外卖平台掀补贴战 骑手日送70单忙到"打烊"

■全媒体见习记者

本报讯 上周末,美团与 饿了么突然掀起新一轮力度颇 大的折扣, 无差别地向每一位 打开APP的用户发放"满15 减15元""满28减15元"等 大额优惠,瞬间"燃"动了外 卖市场。这场突如其来的促销 让作为商家与顾客联络纽带的

"吉祥馄饨爱琴海店的商 家都说不知道哪儿能点到这么 不上。以前蜜雪冰城的单,到 优惠的价格,我看过后台数

骑手们成了最忙碌的人,也让

整个外卖链条经历了一场始料

傅向记者描述着日前的火爆场 景,"好多顾客急着要生馄 饨,就因为店里根本煮不过 来,能拿到生的也好。结果周 日上午10点左右,店里就啥 都没了,店主干脆打出了打烊

业多年的美团骑手赖师傅也连 连感慨:"做这行这么久,从 没遇到过这种情况。像'秋天 的第一杯奶茶'那种活动,商 家都会提前备货,可这次完全 没打招呼, 商家原材料根本供 了就能取,这次我硬生生等了 1个多小时,店里的订单贴满 了墙面,店员忙得团团转,我 实在太火爆了。"

订单量的激增带来了一连 串连锁反应。赖师傅坦言,周 六那天跑了近10个小时,完 成了70来单,虽然订单延迟 成了常态,但顾客都很理解, 知道单多忙不过来,不仅不抱 怨, 反而会主动表示体谅, 这 让骑手们心里暖了不少。

"我要赶着去下一单了, 这个商场里还有3个外卖要 取。"记者在爱琴海广场看到 急匆匆走出汉堡王的饿了么骑 手王师傅, 他婉拒了记者的采 访,马不停蹄地走向另一家门 手人数相对美团较少,面对大

对骑手而言,这场外卖补 贴带来了颇丰的收益。订单增 加意味着收入的提升, 据骑手 们透露,活动期间,他们的时 薪普遍上涨,但多名骑手表 示,网传的"月入两三万元" 比较夸张,"大概能比平时增 加20%左右。"干了4年的全 职骑手李师傅说道。

正午时分,头顶烈日穿梭 在大街小巷的骑手干劲十足。 在浒山街道累了么骑手驿站金 山站,记者遇见一名来驿站取 藿香正气水的骑手。"说不热 是假的,但跑习惯了,每天都 这样过。"他表示,以前天太

贴都在坚持跑单。"暑天虽辛 苦,却比前些年好了不少。外卖 驿站越来越多了,里面备有水、 药品,我每天会去好几趟补补 一位老骑手补充道。

浒山街道工会的工作人员介 绍,除了现有的金山、浒山江附 近有驿站, 近期将在上林坊特色 街新增一个驿站, 方便骑手等单 时歇脚。驿站里,凉水、药品、 绿豆汤、冰粉一应俱全。单是金 山的驿站, 夏天每月就要消耗约 50 箱水,成了骑手们高温天里 的"清凉港湾"。

"确实累,但心情很好。"一 位骑手笑着说, 收入增加带来了 满满的幸福感,他们打心底里感 谢这波外卖补贴。

市场监管异地维权企业送锦旗表谢意

■全媒体记者 戎志虎 通讯员 宋奇辉 吴方

本报讯 近日,市振成机 械有限公司总经理助理周先生 分别向市市场监管局执法中 队、长河市场监管所送去了印 有"反伪维真净市场 公正执 法保品牌""去伪存真为己 任 不辞辛劳打假冒"字样的 锦旗,感谢市场监管部门有力 打击不正当竞争行为,维护其

种,主要用在钢结构的彩钢瓦 固定上,也可用于简易建筑的 薄板材固定,不合格的钻尾螺 丝固定后容易造成松动,存在 安全隐患。市振成机械有限公 司从事钻尾螺丝生产已经近 30年,是知名品牌"振成" 钻尾螺丝的生产销售企业,紧 固件产品以优秀的品质获得全 国乃至全球市场高度认可,在 行业内具有较高的知名度。

今年2月5日,长河市场 监管所接到市振成机械有限公 司的举报,反映在第二十一届

邯郸(永年)标准件厂商联谊暨 产品展示会上, 慈溪某企业使用 其相同字号及近似包装引人误 解, 涉嫌构成不正当竞争的混 淆行为。收到举报后,该局执 法中队联合长河市场监管所迅 速抽调力量,深入开展调查。

因涉事企业在慈溪地区未 实际开展经营活动,该局经多 方调查研究,克服当事人在外 地不主动配合的不利因素, 今 年4月主动派员赴河北当地开展 实地调查,最终锁定了不正当 竞争行为的关键环节,并固定 了企业的相关违法事实证据。

该局积极沟通当地市场监 管部门对发生在河北的违法行 为进行查处,没收违法生产销 售的产品,及时制止了不正当 竞争行为的继续发生,为企业 挽回了损失。之后,又引导涉 事企业注销了在慈溪注册的营 业执照,向市振成机械有限公 司给出书面承诺,不再从事混 淆的违法行为,并给予了一定 数额的赔偿,对于该企业的诚 心认错态度,市振成机械有限 公司负责人表示接受认可。

宁波市开展 传染病防控和医疗救治员职业技能竞赛

慈溪队斩获 防控组团体一等奖

■全媒体记者 冯梦苓 通讯员 钟耀

本报讯 近日,宁波市举 行传染病防控和医疗救治员职 业技能竞赛,由我市疾控中心6 名传染病防控业务骨干与市人 民医院4名临床医生组成的慈溪 队, 斩获防控组团体一等奖。

竞赛分闭卷理论笔试与实 践技能操作。上午的笔试聚焦 传染病防控与医疗救治知识, 涵盖法规、学科知识、基础理 论及防治指南等,考验选手知 识储备与融会贯通能力。下午业风采。

考核, 防控组侧重疫情应急处 置, 救治组围绕临床案例诊断救 治,全方位检验选手专业技能与

名队员展现强大的团队协作与个 人实力, 斩获含金量最高的团体 -等奖,罗珂梦和徐子媛分获个 人二、三等奖, 彰显了扎实的专 业素养与精湛的防控业务能力。 救治组竞赛中, 市人民医院陈梦 员医生获个人三等奖, 展现出我 市临床医生过硬的诊疗水平与职

凌晨疲劳驾驶 货车追尾半挂车

■全媒体记者 杨贯 通讯员 李雨锐

货车追尾一辆停着的半挂车, 货车驾驶员被困于变形驾驶室 内,无法动弹。

晰。救援人员先用液压剪切钳 小心地将驾驶室车门剪开移 除,随后尝试使用扩张钳从 车门处撑开腾出救生空间。但 由于驾驶室上部被半挂车尾部 死死"咬住",扩张钳的效果

牵引绳牢固地固定在小货车尾 本报讯 日前凌晨,新浦 部,另一头连接消防车的牵引 高速服务区入口处发生一起两 装置。在做好安全防护确保安 车追尾的交通事故,一辆小型 全后,消防车缓缓发力向后牵 引。随着消防车的稳定施力, 小货车从半挂车尾部拉出,两 车成功分离。救援人员抓住时 消防救援人员到达事故现 机,再次使用扩张钳对驾驶室 场后,发现司机双腿被死死 进行扩张并清理杂物。经过紧 卡住,无法脱困,但意识清 张有序的操作,被困司机被成 功救出,由现场等候的120急救 人员送往医院进行救治。

> 据初步了解,小货车司机 疑似疲劳驾驶,在驶入服务区 通道时"迷糊了一下",就撞上 了前方停着的半挂车。



近日,在阳明、寺山路社区暑期假日学校中,30多名孩子 体验指尖的非遗——沙画创作。沙画非遗传承人沈巧敏带着孩子 们解锁"咏鹅""咏梅"等诗句的沙画创作。图为沈巧敏随着孩 子们古诗背诵, 指尖轻动, 白鹅引颈、碧波荡漾的画面便呈现在 画板上, 引得阵阵惊叹。

■摄影 全媒体记者 冯梦苓 通讯员 柴文军

莲藕拓印感受节气魅力



近日, 宗汉街道桃园江 社区新时代文明实践站开展 "小暑绘清凉"活动,孩子们 用莲藕拓印,感受节气魅 力、体验创作乐趣。

■摄影 全媒体记者 王烨江 通讯员 任诗琦

大学生志愿者救助放飞三只领角鸮

■全媒体记者 李珍燕 通讯员 宋超

本报讯 近日,宁波大学 科学技术学院"双翼寻踪,助 力生态"野生动物保护暑期社 会实践团队携手我市野生动物 保护协会,在岗墩村开展了一 场放飞行动,三只伤愈的国家 二级保护动物——领角鸮放归

领角鸮(俗称猫头鹰)是

27厘米)、面盘醒目的夜行猛 程参与康复观察、野化训练, 禽,是国家二级保护动物。领 角鸮作为生态链中的"鼠类猎 手", 其种群恢复对控制农林 鼠害、维持生物多样性至关重

此次放飞的三只领角鸮原 是岗墩村村民发现的伤患,经 当地派出所转交至野生动物保 护协会救治。在市野生动物保 护协会会长施建庆的专业指导

并最终选择在原生栖息地放飞。

"第一次见到它们时,完 禽。" 2024级临床医学专业志 愿者陈佳燚回忆道。三只毛茸 茸的雏鸟蜷缩在放飞箱里—— 一只睁着圆溜溜的大眼睛警惕 张望,不时在箱内扑腾;另外 两只则蔫蔫地缩在角落,全然

应让救助人员揪心不已。

在野保协会和大学生志愿 者们的精心照料下, 三个小家 全想象不出这是威风的猛 伙逐渐恢复了猛禽的本色。放 飞当天, 志愿者见证了最动人 的时刻。"第一只刚落地就利 落地振翅而起, 翼展划过树梢 时还回头望了我们一眼;第二 只则是在地面徘徊片刻才冲天 而起; 最后那只早就在我手里 扑棱个不停, 刚松开就箭一般

-种体态娇小(体长20厘米- 下,宁大科院学生志愿者们全 家伙刚送来时,强烈的应激反 射向蓝天。"参与放飞的志愿者 陈佳燚望着它们相继融入苍翠山 林的背影红了眼眶,"原来守护 生命最美好的回报,就是看着它 重新拥抱自由的模样。"

"双翼寻踪,助力生态"野 生动物保护暑期社会实践团队的 指导老师表示,将持续开展物种 追踪、社区宣教等活动,增强社 会对鸟类及生态环境的关注,让 更多的人参与到生态文明建设中

"三膜"葡萄全面结束"单膜"葡萄接力上市

没有山林猎手的英姿。这些小

■全媒体记者 李珍燕

本报讯 日前,我市葡萄 迎来采摘旺季,广袤的葡萄园 里,一串串饱满晶莹的果实挂 满枝头,种植户们抢抓农时采 收、分拣、装箱, 田间地头一 派繁忙丰收景象

巨峰葡萄迅速装箱,这些"甜 蜜果实"即将发往广东、福建 等地。种植户王侠浃指向一旁

健康服务

户订购的1100多箱葡萄,目 前已完成650余箱装箱,剩下 的正在加紧采摘。"

市的主要是通过"三膜"覆盖

面结束,"单膜"葡萄接力上

王侠浃告诉记者,前期上 萄大面积成熟,加上每隔一两 设施栽培的葡萄。这项技术 正式进入旺季。"王侠浃介 将葡萄成熟期提早到了台风 绍,目前农场采摘的主要有巨 清晨的逍林镇紫星葡萄农 多发季节之前,在避开台风 峰、夏黑、维多利亚、金手

应求。采购商朱文伟赞不绝 口:"慈溪葡萄果实饱满,汁 周就有新品种上市,葡萄采摘 水丰富,甜度高,在市场上十 分抢手!"

种植户余慧锋的葡萄棚里 同样一派忙碌景象,10余名 有望突破5亿元。一颗颗香甜的 场内,果农们正将新鲜采摘的 危害的同时,抢占早熟葡萄 指、葡之梦等品种。其中, 采摘工从清晨4点忙碌到傍 市场,极大缓解了集中上市 巨峰葡萄批发价为5.5-6元/晚。"今天20吨,明天30吨, 带来的销售压力,显著延长 斤,夏黑和维多利亚等品种 订单都排到一周后了!"余慧 了葡萄主栽品种的市场供应 因品质出众,售价可达30元 锋说,今年他种植了130多亩

的货车介绍:"这批是广州客 周期。目前"三膜"葡萄已全 左右/斤。当前农场日发货量 葡萄,品种以辽峰为主,主要销 稳定在1600箱,约4吨。凭借 往食品公司进行深加工,凭借前 出众的口感与品相,产品供不 期签订的长期销售合同,销路十 分稳定,预计今年产值可达200

据农业部门统计, 今年我市 葡萄种植面积达五六万亩, 预计 总产量近9万吨,整体产业效益 葡萄,正成为农户增收致富的 "金果果",也为我市特色农业发 展注入强劲动力。

周二、周四,50字以内只收200元 (2cm×4cm) 10次九折,20次八折,30次七折,50次六折,包年特惠 信息将同步在慈溪新闻网分类信息 fl.cxnews.cn 刊登

遗失

于勇贵失中国人

险销售从业人员执业

电话: 63025788

期: 2022/09/02, 发证 日期: 2022/09/05, 声

地址: 慈溪市新城大道北路 288 号

慈溪农村商业银行股 份有限公司股权证一 本, 号码: 01273, 声

瑞声达助听器 安惠耳听力 地址: 慈溪市南二环东路1052号 电话: 63032933 慈溪市周巷镇环城南路510号 电话: 63303393

专业验配助听器 地址: 慈溪市孙塘路501号 电话: 63038500 地址: 慈溪市观海卫镇观海卫路385号 电话: 63630500

民财产保险股份有限 公司宁波市分公司保

证一本,编号:00000 明作废。 2330200800020220006 53, 执业证登记日

张亚东遗失宁波 | 明作废。